

+91-22-42410400 📞 contact@shriramhousing.in 🔀 shriramhousing.in 🌐

August 8, 2023

To, The General Manager- Listing CRD

BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalai Street, Fort, Mumbai 400 001.

Dear Sir / Madam,

Sub.: Record Date for Commercial Paper of Shriram Housing Finance Limited

We would like to inform you that the "Record Date" for the following commercial paper is as below:

Scrip Code	ISIN Number	Company Name	Maturity Date	Record Date
724821	INE432R14196	Shriram Housing Finance Limited	14/08/2023	11/08/2023
724899	INE432R14204	Shriram Housing Finance Limited	31/08/2023	30/08/2023

You are requested to take note of the same and do the needful.

Thanks & Regards,

Yours faithfully,

For Shriram Housing Finance Limited

Puja Shah Company Secretary and Compliance Officer Place: Mumbai



Shriram Housing Finance Ltd. Level 3, Wockhardt Towers, East Wing, C-2, G Block, Bandra Kurla Complex, Mumbai - 400051.